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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE

MINAS GERAIS. Às dezenove horas (19:00h) do dia vinte (20) de junho do ano de

dois mil e dezesseis (2016), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu,

situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.° 67, sob a Presidência do Senhor Vereador

Orlando dos Reis Gonçalves Filho, reuniram-se os vereadores que compõem a Câmara

Municipal de Careaçu, MG. O Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a

reunião, agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para Execução do

Hino Nacional. Em seguida solicitou ao Senhor Vereador Secretário da Mesa, Doutor

Júlio César Máximo, que procedesse a verificação da presença dos Senhores

Vereadores, na qual constatou a presença de nove (09): Carlos Raimundo Barroso

(Friti), Demetrius Tadeu Sartoris, João Clarismon Salvador, Joaquim Gonçalves

Sobrinho, José Ibraim Pereira, Júlio César Máximo, Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando

dos Reis Gonçalves Filho e Sidney Sousa Silva (Coquinho). O Senhor Presidente deu

início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura da Ata

da 5a Reunião Extraordinária que, após lida, foi submetida a turno único de discussão e

votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Não havendo

Comunicados da Mesa Diretora, o Senhor Presidente Orlando pediu ao Vereador

Secretário da Mesa Doutor Júlio que fizesse a leitura do Expediente do Executivo:

Oficio n.° 68/2016-GP respondendo ao oficio dos vereadores sobre ofuncionamento
do telecentro, Expediente do Legislativo: Indicação n.°06/2016 de autoria do Senhor

Vereador José Ibraim Pereira, Expediente de Terceiros: Abaixo Assinado dos

Comerciantes da Rua Antônio Florêncio Nogueira e Oficio s/n.° da Senhora Jéssica

' \ Carolina dos Reis apresentando aditamento à Denúncia emface do Senhor Prefeito
S Municipal lida na última sessão ordinária. Após a leitura o Senhor Presidente Orlando

concedeu a palavra aos vereadores e neste momento todos se manifestaram sobre a

matéria do expediente, especialmente sobre o aditamento da Denúncia contra o Senhor

Prefeito Municipal devido à CPI das Câmeras de Segurança e também neste momento o

Senhor Vereador José Ibraim Pereira pediu que se constasse em ata suas felicitações aos \
atletas do jiu jitsu de Careaçu, parabenizando-os pela medalha conquistada na

competição em São Paulo. Passando para a Tribuna Livre do Cidadão, o Senhor

Presidente concedeu a palavra ao Dr. Caio Diego Pereira Nogueira, Advogado da

Empresa Ômega que presta consultoria jurídica nesta Casa, que ocupou a tribuna para

esclarecer aos nobres edis e ao público presente o andamento processual da CPI e as

3 medidas que devem ser tomadas a partir de agora, já que a Denúncia foi acolhida pelo

' Ministério Público de Belo Horizonte. Ao final o Senhor Presidente agradeceu a
presença do Dr. Caio nesta sessão e passou para a Ordem do Dia submetendo a

Segundo Turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.° 06/2016 que “Dispõe sobre

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria - LOA de 2017 e dá outras

y~~ÿprovidências” e o Projeto de Lei n.° 07/2016 que “Dispõe sobre a fixação dos

subsídios dos Agentes Políticos do Município de Careaçu, MG para o Mandato
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2017/2020, e contém outras providências” que foram Aprovados por todos os

vereadores. O Senhor Presidente Orlando informou que em atenção ao Ofício da cidadã,

Sra. Jéssica, passaria à votação o recebimento da Denúncia em face do Senhor Prefeito

Municipal, que foi Aprovado por quatro -(04)- vereadores, Senhores Sidney Souza Silva

(Coquinho), José Ibraim Pereira, Maurício Ribeiro de Paiva e Júlio César Máximo e

Reprovado por quatro -(04)- vereadores, Senhores Joaquim Gonçalves Sobrinho, João

Clarismon Salvador, Demetrius Tadeu Sartoris e Carlos Raimundo Barroso (Friti).

Havendo empate técnico, coube ao Senhor Presidente decidir e ele votou pela

Aprovação do recebimento da Denúncia. Assim sendo, passou-se então à escolha por

sorteio dos membros da Comissão Processante, que deverá ser composta por três

vereadores, observando a composição partidária proporcional (art. 55 e parágrafos e

artigo 56 do Regimento Interno). Foram sorteados os Senhores Vereadores João

Clarismon Salvador, Maurício Ribeiro de Paiva e Sidney Souza Silva (Coquinho), mas

o Senhor Vereador Sidney (Coquinho) se recusou a compor a comissão por

indisponibilidade de participar das reuniões devido ao seu trabalho, sendo então

sorteado o Senhor Vereador José Ibraim Pereira que também se recusou a participar por

já ter sido o relator da CPI, restando então o Senhor Vereador Doutor Júlio César

Máximo que aceitou fazer parte da comissão. O Senhor Presidente suspendeu a sessão

por alguns minutos para que os membros da comissão elegessem entre si o Presidente,

Relator e Membro. Retomando os trabalhos, a Comissão Processante ficou então

composta da seguinte forma: Presidente Senhor Vereador Maurício Ribeiro de Paiva,

Relator Senhor Vereador Doutor Júlio César Máximo e Membro Senhor Vereador João

Clarismon Salvador, tendo sido neste ato já emitida a Resolução com a devida

nomeação. O Senhor Presidente informou que a partir de agora o Presidente da

Comissão dará prosseguimento aos trabalhos juntamente com os demais vereadores, sob

a orientação do Departamento Jurídico da Casa, devendo o resultado ser apresentado no

prazo máximo de 90 dias e ficando os membros dá Comissão Processante já convocados
para a primeira reunião para início dos trabalhos na próxima quarta-feira, dia 22 de
junho, às 18 horas, na sala de sessões desta Casa Legislativa. Finalizando com as
Considerações Finais, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores para
fazerem seus agradecimentos ao público presente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de todos e informou

que do dia Io ao dia 31 de julho estaremos em recesso, mas a Câmara funcionará

normalmente e a próxima reunião ordinária será net dia Io de agosto, às 19 horas e

declarou encerrada a sessão. E eu, Júlio Césár Máxirpoj Vereador Secretário da
Mesa, lavrei a presente ata que vai assinada por miniÿ

JunhVdeÿJ
., pelo Presidente e

demais Vereadores. Sala das Sessões, 2ffcp 6.
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